COMMISSON TERRITORIALE DE DISCIPLINE N°4 ‘

Réunion du 15 janvier 2024

Joueur - Club B - CDF Reg 1°" tour - Motif : Pendant match, injure envers un joueur adverse, en récidive. -
Sanction : 2 dates suspension dont 1 avec sursis + la date du sursis précédent qui se transforme en date
ferme - Période probatoire : 12 mois - Item A2

Officiel responsable - Club A - 1DTM - Motif : Avant match, fraude sur l'identité de I’arbitre ; négligences
administratives - Sanction : 1 avertissement - Item C3

Arbitre - Club A - 1DTM - Motif : Avant match, fraude sur l'identité de I'arbitre ; négligences administratives
- Sanction : 1 avertissement - Item C3

Officiel responsable - Club B - N3F - Motif : Avant match, fraude sur l'identité de la secrétaire de table ;
négligences administratives - Sanction : 3 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire :
12 mois - Item C3

Officiel responsable - Club A - N3F - Motif : Avant match, fraude sur l'identité de la secrétaire de table;
négligences administratives - Sanction : 1 avertissement - Item C3

Président pour son public - Club A - CDF Dép 2eé tour - Motif : Pendant match, propos discriminatoires de la
part du public- Sanction : 3 dates d’huis-clos ferme - Iltem D3

Officiel responsable - Club B - N3F - Motif : Pendant match, atteinte a la considération de I'arbitre de la
rencontre. - Sanction : 4 dates de suspension dont 2 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - ltem A2

Officielle B - Club B - U15F Excellence - Motif : Pendant match, injures envers I'arbitre de la rencontre. -
Sanction : 3 dates de suspension ferme - Période probatoire : 12 mois - Item A2

Officiel C - Club B - U15F Excellence - Motif : Pendant match, contestations répétées envers |’arbitre de la
rencontre. - Sanction : 2 dates de suspension ferme - Période probatoire : 12 mois - Item A2

Officiel responsable - Club B - U18M Honneur - Motif : Pendant match, injures envers |'arbitre de la
rencontre. - Sanction : 3 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 12 mois - Item A2

Joueur et Capitaine (mineur) - Club A - U18M Honneur - Motif : Pendant match, menaces verbales envers
I"arbitre de la rencontre. - Sanction : 2 dates de suspension dont 1 avec sursis - Période probatoire : 12 mois
- Item A3

Officiel responsable - Club A - U18M Honneur - Motif : Apres match, atteinte a la considération de I'arbitre
de la rencontre- Sanction : 3 dates de suspension avec sursis - Période probatoire : 12 mois - Iltem A2



